

## **Свята на лінії вогню – стартує 11-та акція «Свята без тата»**

Фонд UNITERS знову розпочинає свою місію підтримки дітей з прифронтових територій України. З 24 жовтня до 24 грудня триває збір коштів та подарунків для дітей, чиє повсякденне життя насичене страхом і важкими воєнними реаліями. Ініціатива «Свята на лінії вогню» є продовженням багаторічної акції «Свята без тата», яка спочатку була націлена на підтримку дітей загиблих солдат, а з минулого року також спрямована на допомогу дітям, які живуть біля фронту.

Це вже 11-й рік акції, організованої фондом UNITERS, який щороку робить усе можливе, щоб діти з постраждалих від війни територій отримали підтримку та тепло. Цьогорічні святкові пакунки міститимуть ковдри, грілки для рук, термозакриття, зимовий одяг та ліхтарики – речі, які допоможуть дітям відчувати хоч трохи тепла та безпеки. У подарунках також будуть солодощі та іграшки, щоб Різдво для них стало моментом радості навіть у важких умовах.

«Наша місія – встигнути з допомогою до того, як стане надто пізно», – підкреслює Галина Андрушків, голова фонду UNITERS. «Трагічні події минулорічної акції, коли троє дітей загинули лише за день після отримання подарунків, ще більше зміцнили нашу рішучість зробити все можливе, щоб допомога вчасно доходила до тих, хто найбільше її потребує».

Фонд UNITERS постійно закликає до фінансової та матеріальної підтримки – кожна гривня наближає нас до закупівлі необхідних речей, які зможуть принести дітям радість та допомоги пережити зиму в умовах війни.

Завдяки співпраці з ЗСУ (Збройні Сили України) та ЦІМІК (Цивільно військове співробітництво), святкові пакунки потраплять безпосередньо до дітей на території, які найбільше постраждали від конфлікту, – зазначає віцепрезидентка фонду Вікторія Батрин.

З моменту початку підтримки у 2022 році фонд UNITERS доставив в Україну понад 7000 тонн гуманітарної допомоги, з яких 60% було передано для забезпечення медичних установ та допомоги пораненим. Фонд невпинно працює там, де допомога найбільш необхідна.

Більше інформації про можливість підтримки та фінансові деталі можна знайти на сторінках Фонду, де з 18 листопада до 24 грудня також проходить благодійний аукціон на Facebook. Давайте допоможемо українським дітям пережити зиму, подарувавши їм моменти радості та впевненості, що вони не залишились самі.

**Посилання:** Збір коштів: <https://zrzutka.pl/sghqch> PLN  
PL55109018410000000148875552  
PayPal: <https://tiny.pl/9k72k>  
USD PL83109010560000000149909723  
EUR PL26109010560000000149909682

### **Facebook:**

<https://www.facebook.com/uniters.foundation/>  
<https://www.facebook.com/swietabeztaty>

### **Вебсайт:**

<https://www.swietabeztaty.pl>